Новый год в Казани
Дата тура:30.12.2020-02.01.2021

Программа тура:

1 день:

22.00 - Отправление. Пермь, ул.Ленина, 53 Театр-Театр;
2 день:

08.00
Прибытие в Казань. Завтрак в кафе города. 

09.00-11.00
Обзорная экскурсия по городу «Новогодние краски Казани». В ярком новогоднем украшении и морозном запахе хвои, древний город предстанет в самом его сказочном воплощении!  Экскурсия проходит по известным местам Казани: Старо-Татарская слобода, мечеть Марджани, озеро Кабан, татарская деревня Туган Авылым, площадь Свободы, Казанский университет, набережная НКЦ Казань , где открывается незабываемый вид на другую сторону города и казанскую Ривьеру, посещение места обретения Казанской иконы Божьей Матери — Богородицкого монастыря , в котором и хранится один из старейших списков этой иконы.

11.00-12.30
Пешеходная экскурсия в музей-заповедник «КАЗАНСКИЙ КРЕМЛЬ» – настоящее живое сердце древнего города.  На территории музея-заповедника Вы увидите: Мечеть Кул Шариф и Благовещенский Собор; Спасскую башню, прогуляемся по средневековому торговому центру - Караван-Сарай.  С кремлевского холма открывается великолепная панорама города!

Свободное время. Покупка сувениров.

13.00-14.00
Обед в кафе города

14.30
Заселение в гостиницу. Отдых. Свободное время для подготовки к Новому 2021 году.

В Новогоднюю ночь массовые, уличные гуляния будут проходить практически на каждой площади столицы Татарстана. Для самостоятельно посещения рекомендуем:

•
Главная елка города традиционно устанавливается на площади Тысячелетия. 

•
Кремлевская набережная - это настоящая новогодняя сказка!  

•
Ледовый городок около Кукольного театра. 

21.00-03.00
Праздничный банкет с шоу-программой и дискотекой в ресторане «Амакс Сафар отель» на самую волшебную и незабываемую программу «Вокруг света за одну ночь»!

     Вас ждет танцевальная феерия от горячих тайцев, экспрессивной Бразилии, безумной Америки и, конечно же, такой родной России. Специальный гость вечера – зажигательный ведущий вовлечет каждого из вас в свое шоу, чарующий вокал подарит массу положительных впечатлений и эстетическое удовольствие, и, конечно же, всеми любимые Дед Мороз и Снегурочка не дадут скучать никому.

     Изысканное меню ресторана Сафар и лично шеф повар гарантируют вам, что с этого вечера никто не уйдет голодным, и даже самый искушенный гурман останется доволен.

Мы ждем Вас по адресу: г. Казань, ул. Односторонка Гривки, д.1, ресторан Амакс Сафар отель, 2 этаж.

Банкет 31.12.2020 с 21.00 до 03.00 утра. Стоимость банкетного меню + шоу (по предварительному бронированию, за дополнительную плату): 4500 рублей взрослым, детский до 12 лет 2000 руб.  Алкогольные напитки можно принести с собой или воспользоваться картой бара на банкете.

3 день:

07.00-10.30 Завтрак в отеле Амакс (завтрак «шведский стол»). Отъезд в 10.30 с вещами.

08.00-11.00 Завтрак в отеле Регина (завтрак континентальный). Отъезд в 11.00 с вещами.

11.30-13.00
Экскурсия «Мельница Туган Авылым». Знакомство с татарским деревенским бытом, демонстрация выставки костюмов стилизации Казанского Ханства. По окончании экскурсии каждому гостю в подарок дается сладкий сувенир — чак-чак! 

Внимание! Мастер-класс на выбор:

•
Мастер класс «Мельница». На выбор – гончар (лепка из глины), кожевник (тиснение по коже), литье (подвески, кольца), лозоплетение, резьба по дереву и выжигание, роспись по дереву и коже, граттаж (воскография), роспись по ткани и воде (эбру), традиционные куклы, плетение (ловцы снов). 

•
Мастер класс «Татарский костюм». Рассказ об истории татарского костюма и деталях интерьера, демонстрация исторических костюмов и коллекции головных уборов 16-19 века. Подбор исторического костюма (более 50-ти костюмов), фотосессия на подготовленных фотозонах (деревенская, городская и Казанское Ханство), печать фото в подарок!

13.30-14.10
Посещение флагманского магазина-музея «Арыш Мае» с интерактивной дегустацией напитков завода «Татспиртпром» (дегустация за дополнительную плату). Взрослые 150 руб, дети 100 руб.

 «Арыш Мае» — это магазин-музей, в котором Вы узнаете о том, как производятся спиртные напитки, какова история их создания, на какую потребительскую аудиторию они рассчитаны, и, конечно же, о культуре их потребления.

На полках музея Вы увидите гастрономические бренды Татарстана: вяленый гусь, копченые утки, казылык (колбаса из конины), кумыс и, конечно же, чак-чак и талкыш калеве (татарский десерт).

У Вас будет возможность:

- познакомиться с богатством ассортимента;

- получить интересную информацию по истории производства алкогольных напитков и традициях татарского гостеприимства;

- продегустировать лучшие образцы вина, водок, бальзамов и фирменных горьких настоек;

- выбрать подарки и сувениры для друзей и близких;

- приобрести национальные мясные деликатесы, восточные сладости и другие сопутствующие товары;

- после дегустации вы сможете сделать фото на память и приобрести фирменную продукцию магазина.

Детям во время дегустации будут предложены вкусные напитки и сладости!

14.30-15.30
Обед в кафе города.

16.00-20.00
Посещение аквапарка "Ривьера" 4 часа (по желанию).  Входные билеты оплачиваются дополнительно сопровождающей группы в автобусе). Стоимость: взрослый - 1690* руб., дети от 5 до 12 лет - 1290* руб., льготная категория - 1450* руб. В стоимость входит: входной билет на посещение аквапарка + трансфер в/из аквапарка. Бронируется при заказе тура. Вы можете бронировать по указанным ценам, с возможностью доплаты ближе к дате тура.)

16.00-21.00  Туристов, которые не идут в аквапарк, автобус довозит и забирает с улицы Баумана "Казанский Арбат".  Самостоятельная прогулка по ул. Баумана «Казанский Арбат» - это центр города, главная артерия города, красивейшее место, гордость Казани,  где можно в полной мере ощутить многообразие города, полюбоваться красотой местных девушек, выпить чашечку кофе, а также обновить свой гардероб. Вашему вниманию также предстанут многие памятники архитектуры, а также весьма неожиданные достопримечательности.           
Место сбора сообщается сопровождающей дополнительно.

21.00
Отправление в Пермь
4 день:

08.00-10.00
Прибытие в Пермь.

 Стоимость автобусного тура на 1 человека в рублях:
	Даты
	Гостиница
	2-х, 3-х местный
	1-но местный, руб
	Дети без места в номере

	30.12.20-02.01.21
	Амакс Сафар
	7200
	8200
	5700 (дети 0-7 лет)

	
	Регина на Баумана, 47
	7100
	8100
	5600 (дети 0-5 лет)


 

В стоимость тура включено:
· Проезд на комфортабельном туристическом автобусе;
· Проживание: в выбранной гостинице с удобствами в номерах.
· Питание: 2 завтрака, 2 обеда;
· Экскурсионная программа: обзорная экскурсия по Казани;
· Входные билеты: Казанский Кремль, экскурсия и 1 мастер класс на выбор в культурно-ремесленном центре «Мельница» в комплексе Туган Авылым;
· Услуги сопровождающего в автобусе;
· Страховка в транспорте, чай/кофе, конфеты в автобусе.
Дополнительные расходы (по желанию): новогодний банкет в отеле "Амакс Сафар", посещение аквапарка "Ривьера" 4 часа, дегустация в музее "Арыш Мае".
 Необходимые документы для поездки: паспорт, св-во о рождении на детей, мед.полис.
